

张柏芝露面《河东狮吼2》发布会

亲爹的事不想说 孩儿他爹的事也不想说

□据 新浪网

10年前，“河东狮”还是青春偶像；10年后，“河东狮”已成单身妈妈。走过10年，张柏芝经历了常人很难经历的事。8月11日，《河东狮吼2》首映发布会在北京举行。面对“亲爹被捕”的话题，张柏芝尴尬无语；提起孩儿他爹谢霆锋，张柏芝也不想过多表态。

现实生活似乎喜欢跟人开玩笑。《河东狮吼2》发布会的前一天，香港媒体曝张柏芝的父亲张仁勇因涉嫌刑事毁坏和恐吓罪遭到警方逮捕，后被准以1万港元交保候审。

发布会上，有媒体问及此事，未等张柏芝作出反应，其经纪公司老板余毓兴抢先一步“英雄救美”。他说：“我以老板的身份来回应一下这个问题，张柏芝很勇敢，她一直是个有情有义的人，家人对她来说，是一辈子的。希望大家体谅她，给她空间。”

站在张柏芝身旁的小沈阳也赶紧出面解围，化解尴尬：“自个儿家里这点事儿，让柏芝自己回家解决呗。”听完老板和小沈阳的话后，张柏芝以手抚胸面带微笑地说：“好感动哦。”

谢霆锋主演的《消失的子弹》14日公映，张柏芝主演的《河东狮吼2》17日公映。旧爱新片同招一个档期，

这是有多巧呢？

在《消失的子弹》和《河东狮吼2》之间，张柏芝会带孩子去看哪一部呢？张柏芝笑着说：“这个问题真难回答。我自己的电影，我现在还不知道去哪家影院看。他爸爸的电影，这个就要问他爸爸了。”

10年后再次做回“河东狮”，张柏芝颇为感慨。她说：“从小到大，我的爱情观一直没有改变过，我相信爱情会一辈子存在。我也想告诉天底下所有的女人，一定要相信爱情，最真实的爱是从心里发出来的。”



张柏芝

麻辣快评

女人，输了婚姻 不可再丢事业

□冯保萍

在《中国好声音》节目中，那英在听到哈尔滨女孩王崇改编版的《白天不懂夜的黑》时，突然红了眼眶，泣不成声。这眼泪，既是为歌手惊人的表现力而流，也是为她自己的曾经而流的吧？

对于那英，爱上浪子高峰，便是与苦难结缘。“你永远不懂我伤悲，像白天不懂夜的黑”，这句《白天不懂夜的黑》中的歌词，仿佛是那英与高峰苦恋时的心情写照。

轰动一时的私生子风波后，那英和高峰并未分手，直到高峰再次偷腥，那英才痛下决心离婚，带着儿子和商人孟桐低调结婚。婚后，两人育有一女，十分幸福。

如今的那英有幸福的家庭、兴旺的事业，幸福溢于言表。而这一切有赖于她当初“壮士断腕”般离婚的决心以及离婚后对新生活的坚定信心——“我当然要展开全新的生活，不能再颓废了，我和全天下所有的母亲一样，要让自己好起来，要以健康的心态来面对儿子，面对自己的生活”。

令人惊讶的是，作为好友，王菲和那英有着惊人的感情经历，面对婚姻和事业，她们有着同样的勇气及追求——她们至今都是歌坛上炙手可热的“角儿”。

女人，输了婚姻不可以再丢了事业。那英和王菲做到了，所以她们如今幸福得让人眼红。

皮特朱莉周六结婚？

□据 新华网

好莱坞明星情侣布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉拍拖7年来，多次被传分道扬镳，但两人每每用甜蜜击碎传言。

8月12日，有媒体报道称两人于11日在法国南部豪宅完婚，双方的家

人好友齐聚那里。随后，又有媒体称，当天的派对只是庆祝皮特父母结婚50周年，两人真正的婚期将在8月18日，也就是本周六。

不过，据皮特豪宅所在镇子的婚礼官方司仪称，他们目前没有收到任何有关皮特和朱莉结婚的消息。“在法国的法律中，夫妻结婚必须要在市政

厅进行。”名叫帕特里克的婚礼司仪表示。

而据法媒报道，婚礼真的在筹备当中。该报道称，鉴于结婚的消息已在世界范围内引起广泛关注，因此皮特和朱莉可将婚礼设在两人在法国南部的豪宅内而非当地市政厅，以便保护自己的隐私。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

